



◀ 2022年11月12日，来自全台各地五千位法轮功学员齐聚台北中正纪念堂自由广场，顶着烈日排出“法轮图形”及“法轮大法洪传30周年”字样，壮观殊胜的景象，吸引许多国内外到访游客驻足拍照，并表达感动，佩服之意。

台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。法轮功至今已弘传100多个国家和地区。获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。◇

医生误诊疼痛两年 修炼大法伤口自愈

【明慧网】我今年76岁。在1996年的时候，听儿子回来说法轮功好，教人向善，做好人，还能祛病健身。我一听挺好的，就和周围有想学法轮功的人，一起到附近的炼功点去学。那时法轮功非常受老百姓的欢迎，到处都有免费学习法轮功的炼功点。我不认字，就坐那里听其他的法轮功学员读法，然后跟着一起炼功。也就一年左右的时间，大法师父给我开智开慧，让我学会了那么多的字，能把整本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）通读下来了。每天我都很开心，过的很充实。

可是在1999年7月20日的时候，中共江泽民流氓集团编造谎言迫害法轮功，抓了很多人。在中共的迫害下，失去了修炼环境，我也慢慢放弃了修炼了。

2014年，我的身体出现了严重的病痛（卵巢囊肿），肚子疼的不行，儿子和媳妇把我送去医院救治，主治医生说：“要做病理切片。”但是在做病理切片时，主治医生手误，把我的肠子误开两个小口子，当时也没告诉我们，就让我们回病房了。我也不知道自己的肠子漏了两个小口，中午在医院的食

堂还吃了一碗小米粥。这期间医生一直没说，下午就让我们回家了。刚到家能有十分钟左右，我的肚子就开始痛得受不了了，儿子又把我送到医院，医生马上说：立刻手术，把肠子拿出来全部清洗一遍再放回去，才能把（误开的）那两个小口缝合。这次手术过程真的让我这个老太太吃了许多苦。然而手术后，刀口一直都不愈合，在医院折腾了三、四个月。最后医生让我们回家，说：“只能养着，没有别的办法。”我们只好回家了。

手术后刀口不愈合病态持续了两年时间。有一天肚子又开始痛的不行，又去医院看。这次B超、CT都做了，也没查出病状原因，医生对我儿子说：“大娘再做手术也不一定好，如果身体再排斥就得靠药维持了，罪还不少遭，建议你们还是回家挺着。”医院治不了了。

期间医生知道自己手术失误，拿出五万元钱给我。儿子说：“妈，咱不能要这钱，医生也不是故意的。”（我儿子修炼法轮功）我想也是，就没有要这五万元钱。

回家后，儿子突然跟我说：“妈，你以前炼法轮功身体挺好的，你还是接着炼吧。”于是我又



走进了法轮功修炼，我按照大法真、善、忍标准要求自己，做一个好人。修炼法轮功不久，好几年没有愈合的刀口，神奇般地愈合了，肚子也不疼了，拆线时医生落在我肚子里的两根缝合线，从刀口处自己出来了。而在学法轮功这段时间里，我再也没有吃过一粒药。

医院都没有办法解决的事情，我没有吃一粒药、没有花一分钱，通过炼功就神奇的好了。这也证明了法轮功祛病健身确实有奇效，也打破了江泽民流氓集团发动的这场为打压法轮功而制造的所有谎言。

这是我的亲身经历，把它写出来，是表达我对法轮功师父的感恩，证实大法。希望我这段经历，能够让还不知道法轮功真相的人们，看清中共编造的谎言，明白大法真相，拥有一个好的未来。◇

◇文/黑龙江大法弟子

济南法轮功学员被迫害简讯

济南徐英杰被绑架 被取保候审
(已回家)

在中共二十大召开期间，济南市槐荫区警察疯狂抓捕法轮功学员，槐荫区法轮功学员徐英杰，女，56岁，于2022年10月17日在槐荫区河王附近向民众讲真相时被预谋已久的警察绑架。

四、五个年轻的小伙子，左右各一，抓住徐英杰的手腕，同时抓住电动车的车把，说“你走不了了”。徐英杰当时理直气壮的说：“你们不去抓坏人，只会抓好人。炼法轮功的都是好人。”等等，同时高喊“法轮大法好，真善忍好！”由于好几个年轻的小伙子抓住一个瘦弱的女子，旁观的群众义愤填膺，其中一个小小伙子不得已亮出了警察证件，同时给派出所打电话叫来了警车。由于就在玉清湖派出所附近，警车一会就到了，徐英杰被这几个人绑架到了派出所。

到了派出所，警察让徐英杰坐在审讯椅上，徐英杰拒绝。警察马上非法搜身，从徐英杰身上盗取了钥匙，在没有当事人在场的情况下，警察们非法抄了家，抄走了所有的大法书籍，大法师父法像，真相优盘，现金等。警察问这些东西的来源等，徐英杰拒绝回答。警察告诉徐英杰，早在六月份他们就开始非法跟踪她了，最后警察让徐英



杰在询问笔录上签字，徐英杰签了“法轮大法好，真善忍好。”

晚上，警察又开着警车去位于阳光100附近的定点采集处，想采集徐英杰的指纹、掌纹、脚印等。由于徐英杰当时身体非常虚弱，被抬进大厅，工作人员看到后非常生气，说“这样了还不赶紧放人，再说这样我们也无法做啊”，警察当晚回去了。第二天，玉清湖派出所警察又绑架徐英杰去采集了她的指纹、掌纹、脚印。警察对徐英杰采血样是在派出所非法进行的。

第二天，警察给亲属打电话，在亲属担保的情况下，取保候审，现在徐英杰已回到家中。

济南刘彦被绑架(已回家)

济南槐荫区法轮功学员刘彦，女，48岁左右，家住纬十二路附近，在山东省气象局工作。2022年9月25日，刘彦在济南经四纬九附近发放真相资料时，被发现，警察调取了沿路所有的摄像头，一直查到刘彦居住的单元楼。

在中共邪党二十大召开的第二天，为了所谓维稳，济南西市场派出所警察在10月17日到刘彦的工

法轮功在中国一直是合法的

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

◇ 公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，明确的邪教组织有14个，没有法轮功。这说明法轮功在中国一直是合法的。在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。◇

作单位绑架了她，随后非法抄家，抄走了所有的大法书籍、手提电脑等私人物品。警察问资料来源，刘彦拒绝回答。派出所对刘彦非法拘留十天（尚未执行）。单位领导让刘彦在十一月再去上班。刘彦现在在家，由家人看管，失去了自由。

济南莱芜区吴玉美被非法起诉

济南市莱芜区朝阳小区法轮功学员吴玉美，在前段时间去发真相资料时被便衣警察跟踪，逼她在楼下拿着真相小册子照相。最近检察院给她送来了传票，诬陷她是“利用x教破坏法律实施罪”。◇

你知道吗

法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇